Готовимся к тематическому оцениванию.

Тема:    Сложение и вычитание рациональных чисел.
        Учащиеся должны:

        Знать и понимать: 

-       Противоположные числа.

-       Координаты на прямой.

-       Модуль числа.  

-       Правило сложения отрицательных чисел.

-       Правило сложения двух чисел с разными знаками.

-       Вычитание рациональных чисел

-       Сложение чисел с помощью координатной прямой.

Уметь: 

-       Находить для числа противоположное ему число.

-       Находить модуль числа.

-       Сравнивать рациональные числа.

-       Складывать числа с помощью координатной плоскости.

-        Складывать и вычитать рациональные числа.

Вопросы к теме:

· Как сложить два отрицательных числа?

· Как сложить два числа с разными знаками?

· Как вычесть два числа?
· Когда разность рациональных чисел положительна?

· Когда разность рациональных чисел отрицательна?

· Чему равна разность рациональных чисел, если равно нулю уменьшаемое?

· Чему равна разность рациональных чисел, если равно нулю вычитаемое?

· Как найти длину отрезка, зная координаты его концов?
· Правило раскрытия скобок.
Тест. Сложение и вычитание положительных и отрицательных чисел.

ВАРИАНТ 1

                                                                     Часть А.

А1 Найдите сумму -18 и -25.

      1) 43         2) -43            3) 7            4) -7 

А2 Вычислите: 23+(-47).

      1) 70              2) -70             3) 24               4) -24

А3 Вычислите:-5,1+6,7.

      1) 11,8             2) 1,6              3)-11,8             4) -1,6

А4 Найдите разность 24 и 51.

      1) 75              2) -27             3)27            4) -75

А5 Вычислите: 34-(-29).

      1) 63            2) -63            3) 5           4) -5

А6 Вычислите:-17 -24.

     1) 7           2) -7           3) 41           4) -41

А7 Найдите разность -0,4 и -
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А8 Вычислите: -27+
[image: image4.wmf].

61

-


     1) -88        2) 88        3) 34        4) -34

А9 Найдите длину отрезка АВ, если. А(-39),В(43).

     1) 82            2) -82          3) 4            4) -4

А10 Известно, что длина отрезка равна 7 и координата одного из его концов равна -12

        Найдите координату другого конца отрезка.

       1) 7          2) -19 или -5         3) -5        4) -19

                                                               Часть В. 

В1Вычислите: -15+15+0+28-(-28)

      Ответ:

В2 Решите уравнение –х=-42-(-61)

       Ответ:

                                                     ВАРИАНТ 2

                                                        Часть А.

А1 Найдите сумму -32 и -17.

       1) 15         2) -15          3) -49       4) 49

А2 Вычислите: 27+(-48).

       1) -21          2) 21      3) -75        4) 75

А3 Вычислите: -2,4+7,5.

       1) -5,1           2) 5,1         3) 9,9         4) -9,9

А4 Найдите разность 19 и 45.

       1) 26          2) -26           3) 64         4) -64

А5 Вычислите: 24-(-38).

       1) -64          2) -14         3) 14         4) 62

А6 Вычислите: -16-51.

       1) -67        2) 35        3) 67         4) -35

А7 Найдите разность -0,3 и -
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А8 Вычислите: -42+
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      1) -19           2) 19              3) -103            4) 103

А9 Найдите длину отрезка АВ, если. А(-65), В(13).

      1) -78           2) 78          3) 52          4) -52

А10 Известно, что длина отрезка равна 15 и координата одного из его концов 

         равна -8. Найдите координату другого конца отрезка.

         1) -23           2) 15              3) 7             4) -23 или 7

                                                            Часть В. 

В1 Вычислите: 19+(-19)+0-(-16)+16

      Ответ:

В2 Решите уравнение – х=-18-(-34)

      Ответ:

[image: image11.png]14

52

E

16

n

E]

13

12





Венгерский кроссворд
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Ответы на вопросы и задания найдите в сетке. Слова ломаются в любом направлении, кроме диагонали и нигде не пересекаются. Из оставшихся букв соберите ключевое слово. Выделенная буква встречается в ключевом слове два раза.

1. Расстояние от начала отсчета до точки А(а).

2. Числа, которые отличаются друг от друга только знаком, называются…
3. Как называются прямые, которые пересекаются под прямым углом?
4. Решите: 17,56 – 17,101 + 10,1. Какое число получится? (+ или -)
5. (+67,33) + (-141) – (-56,72) + (+17). Какой знак вы поставите?
6. Закончите предложение: из двух отрицательных чисел больше то, у которого модуль…
7. Решите: -43 – 6 + 10. Какое число получится? (+ или -)
8. Как называются прямые, которые не пересекаются?
9. В это множество входят натуральные числа, противоположные им и ноль.
10. В это множество чисел входят целые числа и все дроби.
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